



ZIMBAPARK BÜRS

Az arlbergi idegenforgalmi régió kapuja

A ZIMBAPARK a Bludenz régió első számú bevásárlóközpontja és a vásárlók számára elsődleges választás. Az öt völgy (Walgau, Brandnertal, Montafon, Klostertal és Großes Walsertal) találkozásánál található ZIMBAPARK egyedülálló pozícióval rendelkezik a régióban, az ipar sokszínű keverékének és az egy fedél alatt található vonzó termékválasztéknak köszönhetően. 2001-ben nyitott az INTERSPAR, amely évek óta nagyon sikeres. A világos, a nappali fényt beengedő, a modern építészeti megoldásokat integráló bevásárlóközpont már önmagában is kellemes komfortérzetet biztosít és az alpesi életérzést közvetíti.



Népszerű mágnésbérlek, nemzetközi márkák üzletei és a hatalmas gasztronómiai kínálat invitálja a látogatókat a vásárlásra és a kellemes időtöltésre. A bevásárlóközpont regionális kötődése nem csak a helyi partnerek magas részarányában mutatkozik meg. A kínálatot teljeskörűvé teszi a rendszeres, helyi igényeket kiszolgáló események sora, valamint a helyi iskolákkal és egyesületekkel ápoltt együttműködések ténye. A hagyományok ápolása mellett a ZIMBAPARK mindig valami újat és aktuálisat kínál látogatóinak a divat, a technológia és a lifestyle területéről. A Bludenz/Bürsi helyszín optimális lehetőség a sikerre. A ZIMBAPARK az egyetlen nagy, modern bevásárlóközpont, amely a Vorarlberger Oberland területének vásárlóerejét célozza. Bevásárló- és szabadidős célpontként a turisták és a vonzáskörzetben lakók számára egyaránt az első számú választás.

CÍM	Almteilstweg 1, 6706 Bürs, Ausztria
BÉRBEADHATÓ TERÜLET	18.300 m ²
MUNKAHELYEK SZÁMA	kb. 500
ÜZLETEK	50
MÁGNESBÉRLŐK	INTERSPAR, Hervis, H&M, Media Markt, dm drogerie markt
PROJEKTFOLYAMAT	Nyitás: 2001. augusztus, Bővítés: 2002. augusztus
PARKOLÓHELYEK SZÁMA	1 000 ingyen parkolóhely, ebből 460 fedett parkoló
NYITVATARTÁS	Hétfő - csütörtök: 9.00 - 19.00 óra, péntek: 9.00 - 20.00 óra, szombat: 9.00 - 18.00 óra INTERSPAR* hétfő-csüt.: 8.00 - 20.00 péntek, szombat: 8.00 - 18.00 óra *a változtatás joga speciális nyitva tartás esetére fenntartva
SPECIÁLIS LÉTESÍTMÉNYEK	Töltőállomások elektromos kerékpárokhoz és e-autókhoz, benzinkút, autómosó, mobiltelefon töltőállomás www.ses-european.com/portfolio www.ses-european.com/contact